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' e H Al k| K| K|&| B | A | kK| K| A& LB A | K| K| K|&|E|H| A | K| K| KAK|4&| L] H|H| K
1 SETR/INERE 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07
2 PR AN 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08
3 RN 0.09 0.09 0.09 0.00 0.08
4 EIR N 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5 AR 0.13 0.10 0.09 0.11
6 AL R 0.13 0.13 0.12 0.12
7 VRV AR 0.10 0.09 0.09 0.09
8 E iR 0.06 0.06 0.06 0.06
9 MO E AT 0.12 0.11 0.12 0.13
10 BEEBFI 0.14 0.11 0.12 0.12
11 FERB T 0.11 0.11 0.11 0.14
12 HIRB T 0.06 0.06 0.06
13 HRRE R 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09
14 PrEnPRE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR B R 0.08 0.08 0.08 0.11
16 FT7 7 NAREH 0.12 0.11 0.10 0.11
17 EDIEDOHER  [o.10 0.10 0.11 0.10 0.10
18 IO ERER  0.17 0.20 0.17 0.17 0.16
19 | EWBBeHTTH 018 0.13 0.13 0.15 0.15
20 g A (LA 0.14 0.13 0.14 0.13
21 L ORE R/ 0.08 0.09 0.09 0.09
22 | 7=<ET BHAR |0.08 0.10 0.10 0.13
23 | KB A IAHA 0.08 0.08 0.07 0.08
24 TV—2 7 EE (0.4 0.13 0.14 0.13 0.13
o VAT (50cm) [0.06 [0.07 [0.07 [0.07 |0.07 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.07 0.07 |0.06 [0.06 [0.06 0.06 0.07 {0.06 [0.06 |0.06 0.07
B HAFT( 1m) 0.06 [0.06 [0.07 |0.06 [0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 0.06 0.06 {0.06 [0.07 [0.06 0.06
26 | s1mmFE=40>27%21/0.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06
27 | X2 R X (FALKE) 0.08 0.18 0.08 0.08
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N H 1 |2 3[4 |5 |6 |7 |89 |10]|11 121314 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
i W H KKl & | 2| H | H K| K| XK|&|X|B|HA | K| K| K| @&| ] B | A K| K| K|@&| 2] B A k| K|K|&
1 SN 0.08 0.08 0.08 0.08
2 =R VE N 0.08 0.10 0.08 0.08
3 SE TR NFAR 0.09 0.11 0.11 0.09
4 ER/INERE 0.06 0.07 0.07 0.07
5 ER TR 0.14 0.09 0.11 0.10 0.08
6 ARACR R 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12
7 JETATE PR 0.09 0.09 0.09 0.10 0.09
8 EIH AR 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9 FHOJE LB RT 0.12 0.11 0.12 0.12 0.11
10 BEREI 0.11 0.12 0.12 0.12 0.11
11 TEER B AT 0.12 0.11 0.11 0.12 0.11
12 HRE T 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.09 0.09 0.08 0.08
14 PR E 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR E R 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
16 FT I NAREH 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10
17 IEDIEDRE H 0.10 0.10 0.10 0.10
18 [ESY AR RS =NE| 0.16 0.17 0.16 0.16
19 | HWHBIeHT 7Y 0.16 0.15 0.15 0.15

20 gl H (LA 0.12 0.11 0.13 0.12

21 LNy SR A/N | 0.08 0.09 0.08 0.08

22 | 720<FETEHAR 0.11 0.09 0.10 0.08

23 | KB H LA HAR 0.10 0.10 0.07 0.08

24 JV— T EE 0.13 0.14 0.14 0.14

o5 S IRTHIAEPT (50cm)  0.06 |0.07 0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.07 [0.07 |0.06 0.07 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06

SEVETFT( 1m) [0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.05 [0.06 [0.05 |0.06

26 |s1amitiEETE=207%210.06 |0.06 |0.06 |0.05 |0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06

27 | 2R MM X (AL RS:) 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
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N H 112 |3 |45 |6 | 7|89 |10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 | 30
i W H B A | k| K| K& E|H | A | K| K| K| & E[|B|H | K| K| AK| & || B | A XK|K|K|&| E|H
1 SN 0.08 0.07 0.07 0.09
2 =R VE N 0.07 0.09 0.08 0.08
3 SE TR NFAR 0.09 0.09 0.09 0.09
4 ER/INERE 0.07 0.07 0.07 0.06
5 ER TR 0.11 0.11 0.11 0.11
6 ARACR R 0.12 0.12 0.12 0.12
7 JETATE PR 0.10 0.10 0.09 0.08
8 T R 0.06 0.06 0.06 0.06
9 FHOJE LB RT 0.11 0.11 0.12 0.12
10 BEREI 0.11 0.11 0.11 0.11
11 [ERESEN) 0.11 0.10 0.11 0.11
12 WERBE AT 0.06 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.08 0.08 0.07 0.08
14 PR E 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR E R 0.08 0.08 0.08 0.08
16 FT I NAREH 0.10 0.10 0.10 0.10
17 IEDIEDRE H 0.10 0.10 0.10 0.09
18 [ESY AR RS =NE| 0.15 0.17 0.15 0.14
19 | HWHBIeHT 7Y 0.15 0.15 0.15 0.15

20 gl H (LA 0.12 0.13 0.12 0.12

21 ENY SRl /N 0.07 0.09 0.08 0.08

22 | 720<FETEHAR 0.09 0.08 0.09 0.08

23 | KB H LA HAR 0.07 0.08 0.08 0.08

24 TV— T 0.13 0.13 0.14 0.12

o5 SR (50cm) 0.06 [0.06 [0.07 [0.06 |0.07 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.09 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06

AT ( 1m) 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.05 0.06 |0.06 [0.09 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.05
26 |xumiFE=4>7%£210.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.07 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.05 |0.05
27 | 2R MM X (AL RS:) 0.08 0.08 0.07 0.07
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\o H 1 |2 3 |4 |5 |6 |7 /|89 [10]11 12|13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
) e H Al k| K| A& 2] B A | k| K Sl 2| B H | K| K| K| @& | 2|H|H | K| K| K| & 2] H|A|K]|K
1 SR INERR 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07

2 PR AN 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08

3 RN 0.11 0.10 0.09 0.11 0.08

4 S N2 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

5 AR 0.10 0.11 0.11 0.10

6 AL R 0.13 0.12 0.12 0.11

7 VRV AR 0.10 0.08 0.09 0.09

8 E iR 0.05 0.05 0.06 0.07

9 MO E AT 0.11 0.11 0.11 0.11

10 BEEBFI 0.11 0.11 0.11 0.11

11 FERB T 0.10 0.10 0.10 0.10

12 WERBE AT 0.06 0.06 0.06 0.06

13 AR B R 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07

14 PrEnPRE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

15 AR B R 0.09 0.08 0.08 0.09

16 FT7 7 NAREH 0.10 0.10 0.09 0.10

17 IZDIEDREH 0.10 0.10 0.10 0.10 0.10

18 X RE 0.15 0.14 0.15 0.14 0.14

19 | HWBIRRHTTH 0.14 0.14 0.15 0.14 0.14

20 g A (LA 0.08 0.09 0.09 0.09 0.11

21 L ORE R/ 0.12 0.08 0.08 0.09 0.08

22 | 72UKET HAR (012 0.09 0.08 0.10 0.10

23 | KB A IAHA 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08

24 TV—2 87T EE (012 0.13 0.12 0.13 0.13

o VAT (50cm) |0.06 [0.06 [0.07 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.08 |0.06 0.06 0.06 [0.07 [0.06 0.06 |0.06 {0.06 [0.06 [0.06 0.06 0.06 [0.06

EEHEET( 1m) [0.06 [0.05 0.06 [0.05 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.07 |0.06 0.06 0.06 [0.06 [0.06 0.06 0.06 |0.05 [0.06 |0.05 0.05 |0.06 |0.06
26 |1switigFTE=2)>7%2:0.05 |0.06 |0.06 |0.05 |0.05 |0.06 |0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.05 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.05 |0.06 |0.05 |0.05 |0.05 [0.06 [0.05 [0.05 [0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.05 |0.06 |0.06
27 | X2 R X (FALKE) 0.07 0.08 0.07 0.07
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TRR25ES S ZeR AR R
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No H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 |12 |13 [ 14 |15 |16 | 17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
i e H Al | LB A | kK| K| K| & B AH | K K| AXK| & | E|B | A | K| K|K|&| 2B A| kK| K|AK| &L
1 SN 0.06 0.07 0.09 0.07
2 =R VE N 0.07 0.08 0.09 0.07
3 SE VR INFAR 0.10 0.09 0.12 0.09
4 ER/INERE 0.07 0.06 0.07 0.07
5 ER TR 0.11 0.11 0.11 0.12 0.10
6 ARACR R 0.15 0.19 0.12 0.17 0.11
7 JETATE PR 0.10 0.11 0.09 0.10 0.08
8 EIH AR 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
9 FHOJE LB RT 0.11 0.11 0.11 0.11 0.12
10 BEREI 0.11 0.10 0.11 0.11 0.11
11 TEER B AT 0.09 0.10 0.06 0.10 0.10
12 HRE T 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.07 0.07 0.07 0.07
14 PR E 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR E R 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
16 FT I NAREH 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09
17 IEDIEDRE H 0.09 0.09 0.10 0.10
18 [ESY AR RS =NE| 0.14 0.14 0.14 0.15
19 | HWHBIeHT 7Y 0.14 0.15 0.14 0.14

20 gl H (LA 0.08 0.06 0.13 0.08

21 LNy SR A/N | 0.08 0.09 0.08 0.08

22 | 720<FETEHAR 0.08 0.07 0.14 0.07

23 | KB H LA HAR 0.05 0.06 0.09 0.07

24 JV— T EE 0.12 0.11 0.13 0.12

o5 SR (50cm)  0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.07 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06

ST ( 1m) [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.05 0.05 |0.05 [0.06 |0.06 |0.07
26 |s1amitiaETE=207%210.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.05 [0.06 [0.06 [0.05 [0.05 [0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 [0.06 [0.06 [0.06 [0.05 [0.05 |0.06 |0.06 |0.06 |0.06 |0.05 |0.05 |0.06 |0.06 |0.06
27 | 2R MM X (AL RS:) 0.07 0.06 0.07 0.07

PRI, BSIR S  5-421 72 i 5 2 53 (PA-1000) & UBSFEZ6E L TH0, AV B ICEL B2 THYET, LIEBOELT, MOBIEHE CORRLEN DA RHY
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P, B LA, NP BT O FECRFES O M E50em, FHARIIM E1m T, 1B XIZ5EATV, FEEE CNUR BT 3HT B 2T B ) ZJEREREL TOET,
T FTCOREIL, L H - KHEEBREH . BRNOHE—EUETHHT A7 7/LNE O E50cm&E 1mD20FT T T VET,
[E Tl T =2V 7L MFE E DS ImO LR EROT —4 . KO H BRI DRSS R XD, Mo SF R/ 28 AR 3, 1R 47200, 23~A27as —~ULhLL EE
T DIV KA, TR 3SR YT 2 06 UBR Y% 52 4~ XK e L TR T,

1 SCGHREME DN EE TR PN E LI =2 T RANC, W EZIT - CTRY, SGFRH A DR — A=V O EHRE =2V TR CTE W72 £,

¥2 RMHXOMIL, AL KEMNUELIZHDOTY,




FRL256E9H 22N R B E R T

BNT A 7as — L NMERE (1 Sv/h)

N H 112 |3 |45 |6 | 7|89 |10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 | 30
i W H H| A | k| XK K| &|X|H K|AK|I A &£ B A | kK| K| K| & E£|B A | k| K| K| 4| E£|B|AH
1 ST N 0.07 0.08 0.07 0.07
2 AT N 0.08 0.08 0.07 0.07
3 SE VR INFAR 0.10 0.10 0.10 0.11
4 FIH N 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ER TR 0.10 0.10 0.10 0.10
6 ARACR R 0.11 0.11 0.10 0.10
7 JETATE PR 0.08 0.09 0.08 0.13
8 FIH AR 0.05 0.06 0.05 0.06
9 FHOJE LB RT 0.11 0.10 0.10 0.11
10 BEREI 0.11 0.10 0.11 0.11
11 [ERESEN) 0.10 0.10 0.10 0.10
12 WERBE AT 0.05 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.07 0.07 0.08 0.08
14 PR E 0.05 0.05 0.04 0.05
15 AR E R 0.08 0.08 0.08 0.08
16 FT I NAREH 0.09 0.09 0.09 0.09
17 IEDIEDRE H 0.10 0.09 0.09 0.09
18 IR E 0.14 0.13 0.14 0.14
19 | HWHBIeHT 7Y 0.14 0.14 0.13 0.14

20 RTINS 0.12 0.08 0.12 0.11 0.12

21 ENY SRl /N 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07

22 | 72KET HARE 0.08 0.12 0.07 0.10 0.10

23 | KB H LA HAR 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06

24 TV— TS 0.12 0.11 0.12 0.12 0.12

o VAT PT (50cm) 0.06 [0.06 |0.06 [0.06 |0.06 [0.06 0.06 |0.06 [0.05 |0.06 [0.07 0.06 |0.06 [0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 0.06

A HIAFT( 1m) 0.06 [0.05 |0.06 [0.06 {0.06 |0.05 0.06 |0.06 [0.05 |0.05 |0.05 0.05 |0.05 |0.05 0.05 [0.06 [0.05 |0.05 0.05

26 |xusmisE=4>7%£210.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.06 |0.05 [0.05 |0.06 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.06 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05

27 | 2R MM X (AL RS:) 0.07 0.06 0.08 0.12

PRI, BSIR S  5-421 72 i 5 2 53 (PA-1000) & UBSFEZ6E L TH0, AV B ICEL B2 THYET, LIEBOELT, MOBIEHE CORRLEN DA RHY
A =LY T RARRY — _A A= H L DB AT A @O E R T3 HV ET,
P, B LA, NP BT O FECRFES O M E50em, FHARIIM E1m T, 1B XIZ5EATV, FEEE CNUR BT 3HT B 2T B ) ZJEREREL TOET,
T FTCOREIL, L H - KHEEBREH . BRNOHE—EUETHHT A7 7/LNE O E50cm&E 1mD20FT T T VET,
[E Tl T =2V 7L MFE E DS ImO LR EROT —4 . KO H BRI DRSS R XD, Mo SF R/ 28 AR 3, 1R 47200, 23~A27as —~ULhLL EE
T DIV KA, TR 3SR YT 2 06 UBR Y% 52 4~ XK e L TR T,
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\o H 1 |2 3 |4 |5 |6 |7 /|89 [10]11 12|13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
) W H Kkl K|AK| & | E|H|A | K| K| K|&| B |H| K| K| K| & | E£|B|A | K| K| K|[&|E|H|AH| K| K|AK
1 SR INERR 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07

2 = TRVE N 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07

3 RN 0.09 0.09 0.09 0.09 0.10

4 EIR N 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07

5 AR 0.11 0.11 0.10 0.08

6 AL R 0.12 0.11 0.10 0.10

7 VRV AR 0.12 0.09 0.09 0.08

8 E iR 0.06 0.05 0.05 0.05

9 MO E AT 0.11 0.10 0.10 0.11

10 BEEBFI 0.11 0.11 0.10 0.11

11 VEER BT 0.10 0.10 0.09 0.10

12 WERBE AT 0.06 0.06 0.05 0.06

13 AR B R 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08

14 PrEnPRE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

15 AR B R 0.08 0.08 0.08 0.08

16 FT7 7 NAREH 0.09 0.09 0.09 0.09

17 EDIEDOHER  [o.10 0.09 0.10 0.09 0.10

18 IO ERER 0.4 0.14 0.14 0.14 0.15

19 | EWBBeHTTH 013 0.13 0.14 0.14 0.14

20 g A (LA 0.10 0.10 0.11 0.12 0.13

21 L ORE R/ 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09

22 | 72UKET HAR (0.09 0.09 0.09 0.08 0.09

23 | KB A IAHA 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07

24 TV—2 87T EE (012 0.11 0.12 0.11 0.11

o VAT (50cm)  0.06 {0.06 [0.06 0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.05 [0.06 0.06 0.07 [0.06 [0.05 0.06 0.06 |0.06 [0.06 [0.06 0.06 0.06 |0.06 |0.06

SEETAFT( 1m) 0.05 |0.06 {0.05 0.05 0.06 [0.05 [0.05 [0.06 |0.05 0.06 0.07 [0.05 [0.05 0.05 0.05 |0.06 [0.06 |0.05 0.05 |0.05 |0.06 |0.06

26 |iswitigTE=2)>7%20.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 [0.05 [0.05 [0.05 [0.05 [0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.06 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 [0.05 [0.06 [0.06 [0.05 [0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05 |0.05
27 | 2 EMmH X (HALR) 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07

BB, EIIRN OG22 7l 5 M

P y=1=]

| € 7

AR =V T RARNRY — R A—H LD TG A mUWEEE R T 2350 E T,
WIE L, LA, N B AT OB ECE ELE O M F50cm., TEARIIHE F1m T, 1M B EIC5EITV, SEME ONEUS LA FESHT B 2B L) ZHIERK R TnvET,
T&EFTCOREIL, £+ B RKAZEZRER , BRNOHE—ILETHLT A7 7L MEOH E50em& 1mD 220>F7T C{T>TWET,

T, MiZEE =2 7 I ROMKENH1ImDOZERBEROT —2 | RO BIREICZDEERER RICIY . MO FARZRZ2 i8R}, 1R 27200, 23~ 17l —~ULhpl ke
PO O X | HTHTHS D3 BRG G 2 HRE LR I 2 K L TRV £,

(PA-1000) L[RICHEFE AL CRY, VMBI E LS EZBMTHVET, LBV ELT

AMLDOMEREAT TOREREENH DG B DBHY,

K1 SURBE DA ETHRFTICGREBE LB =2V ZRARNT, WIIEZ T TR, SRR OR— L _R— O E =2 Z TR T BE W £,

M2 R ORI, ALK EBRRELIZH D TT,




SERR 255118 2 BRI EfE L

BNT A 7as — L NMERE (1 Sv/h)

No H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 | 30
i W H Sl E|H | A | K| K| K| & E[B|H | K| K| K| & E|B | A | K| K|K|&| B A| K| K|AK| &| L
1 SN 0.09 0.07 0.08 0.06
2 =R VE N 0.08 0.08 0.09 0.08
3 SE VR INFAR 0.10 0.11 0.09 0.09
4 ER/INERE 0.07 0.06 0.07 0.06
5 ER TR 0.10 0.11 0.12 0.10 0.10
6 ARACR R 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11
7 JETATE PR 0.11 0.09 0.09 0.09 0.09
8 EIH AR 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9 FHOJE LB RT 0.12 0.11 0.11 0.12 0.11
10 BEEEI 0.11 0.11 0.11 0.11 0.11
11 TEER B AT 0.10 0.11 0.11 0.10 0.10
12 HRE T 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.08 0.07 0.07 0.07

14 PR E 0.05 0.05 0.05 0.05

15 SRR ER  |0.08 0.08 0.09 0.08 0.08

16 FTINVARERE  |0.10 0.10 0.10 0.10 0.10

17 IEDIEDRE H 0.10 0.10 0.10 0.10

18 [ESY AR RS =NE| 0.14 0.14 0.14 0.14

19 | HWHBIeHT 7Y 0.14 0.14 0.14 0.14

20 gl H (LA 0.11 0.11 0.11 0.11

21 LNy SR A/N | 0.08 0.08 0.08 0.08

22 | 720<FETEHAR 0.08 0.09 0.08 0.09

23 | KB H LA HAR 0.07 0.09 0.07 0.06

24 JV— T EE 0.11 0.11 0.11 0.11

o5 SRS (50cm)  0.06 0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.07 |0.07 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06

ST 1m) [0.06 0.05 |0.06 [0.05 |0.05 0.06 |0.05 [0.06 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.05 0.06 [0.05 [0.06 [0.05 |0.06
26 |xusmtsE=4>7%210.05 [0.05 |0.05 |0.06 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05
27 | 2R MM X (AL RS:) 0.06 0.06 0.07 0.07

PRI, BSIR S  5-421 72 i 5 2 53 (PA-1000) & UBSFEZ6E L TH0, AV B ICEL B2 THYET, LIEBOELT, MOBIEHE CORRLEN DA RHY
A =LY T RARRY — _A A= H L DB AT A @O E R T3 HV ET,
P, B LA, NP BT O FECRFES O M E50em, FHARIIM E1m T, 1B XIZ5EATV, FEEE CNUR BT 3HT B 2T B ) ZJEREREL TOET,
T FTCOREIL, L H - KHEEBREH . BRNOHE—EUETHHT A7 7/LNE O E50cm&E 1mD20FT T T VET,
[E Tl T =2V 7L MFE E DS ImO LR EROT —4 . KO H BRI DRSS R XD, Mo SF R/ 28 AR 3, 1R 47200, 23~A27as —~ULhLL EE
T DIV KA, TR 3SR YT 2 06 UBR Y% 52 4~ XK e L TR T,

1 SCGHREME DN EE TR PN E LI =2 T RANC, W EZIT - CTRY, SGFRH A DR — A=V O EHRE =2V TR CTE W72 £,

¥2 RMHXOMIL, AL KEMNUELIZHDOTY,




YRR 254E12 H

ZE ] i R B B

F=xhil
BNT A 7as — L NMERE (1 Sv/h)

No H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 | 31
i WEA H| A | k| XK K| &|X|H K|iAK|I A&l £ B A k| K| K| & E£|B|A| kK| K| K| & | E£|B|H| X
1 ST N 0.08 0.08 0.07 0.08
2 AT N 0.08 0.08 0.09 0.08
3 SE VR INFAR 0.11 0.10 0.10 0.09
4 FIH N 0.06 0.06 0.06 0.06
5 ER TR 0.11 0.10 0.10 0.12
6 ARACR R 0.10 0.11 0.11 0.10
7 JETATE PR 0.08 0.08 0.08 0.12
8 FIH AR 0.06 0.06 0.05 0.05
9 FHOJE LB RT 0.11 0.11 0.11 0.11
10 BEREI 0.11 0.11 0.10 0.11
11 [ERESEN) 0.10 0.11 0.11 0.10
12 WERBE AT 0.06 0.06 0.06 0.06
13 AR B R 0.07 0.07 0.07 0.07
14 PR E 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR E R 0.08 0.08 0.08 0.07
16 FT I NAREH 0.09 0.09 0.09 0.10
17 IEDIEDRE H 0.09 0.10 0.10 0.09
18 IR E 0.15 0.14 0.14 0.14
19 | HWHBIeHT 7Y 0.14 0.14 0.14 0.14

20 g A LA 0.10 0.11 0.11 0.12

21 ENY SRl /N 0.07 0.07 0.07 0.08

22 | 720<FETEHAR 0.09 0.08 0.10 0.08

23 | KB H LA HAR 0.08 0.07 0.07 0.08

24 TV— T 0.11 0.11 0.12 0.11

o EVETAEPT (50cm) 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 0.06 |0.05 [0.06 |0.06 |0.06 0.05 |0.06 [0.06 |0.06 |0.06 0.06 |0.06 [0.06 |0.06

AT ( 1m) 0.05 |0.06 [0.06 |0.06 |0.05 0.06 |0.05 [0.06 |0.05 |0.06 0.05 |0.05 [0.06 |0.05 |0.05 0.05 |0.06 [0.05 |0.05
26 |xumtEE=4>7%£210.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 [0.05 |0.05 [0.04 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05
27 | 2R MM X (AL RS:) 0.07 0.08 0.06

HEIZIE, BEHRND T 525 T 768 5 T

AR E =2 Y T RARRY — _A A= I DI AT GG | @O EIEZ R AR HYET,

TEE, BLE], DRSBTS O EELEEZEOM_E50cm, PARITH 1 1m T, 1M IT5mATV ., M CINBURLL T 883K A 2 U1 A) 231

TR COREE, £+ B KRB EEZEREH, BRANOK —EYETHLT7 A7 7V MNEOR _E50emé ImD 22037 TiT>TWE T,
[ECld, M =2 7D MERNS ImDZE MR EROT —4 | L OB IREICEAREBE I ERERICED ko S 2 MR R R, 1R Y7200, 23~ A7y —~YLhL k&

RO DIV XA, AT 3 ERGLRT 2 T L bR 2 FE D X E L TRV £,

K1 SCHRHAE DERTRITICRELIZE =2V I RANT, BRHEETT > TRY, SGREFAE DR — A=V ORRE =2V IR TR 22T £ T,

K2 R HIX DAL, ALK FADRELIZb DT,

FERERLELTUVVET,

I (PA-1000) L[RCHEREZAE L TR, MM BICHIELIZBE THIET, LIZBAVEL T MORERIR TORRLZPH OB ERHY,




YRL264E1H  ZE RN R B EE

p=x il
BT~ A 7as — L MERE (1 Sv/h)

No. H 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 | 17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
' e H KIAKR| @2 B | A k| K| K| & HI A | k| K|XK| & E]|HB|H| K| K| K& E|B|A|X|K[|K|A&
1 SETR/INERE 0.07 0.08 0.07 0.07
2 SERVE /N 0.08 0.09 0.09 0.07
3 JETATE/INFAR 0.10 0.09 0.10 0.10
4 E RN 0.06 0.06 0.06 0.07
5 AR 0.10 0.10 0.10 0.08
6 AL R 0.10 0.12 0.11 0.11
7 VRV AR 0.08 0.07 0.08 0.07
8 E iR 0.05 0.06 0.06 0.06
9 MO E AT 0.11 0.11 0.11 0.11
10 BEEBFI 0.11 0.10 0.11 0.10
11 FERB T 0.10 0.10 0.11 0.10
12 WERBE AT 0.05 0.05 0.06 0.06
13 AR B R 0.08 0.07 0.07 0.07
14 PrEnPRE 0.05 0.05 0.05 0.05
15 AR B R 0.07 0.07 0.08 0.08
16 FT7 7 NAREH 0.09 0.10 0.09 0.09
17 IZDIEDREH 0.10 0.09 0.10 0.10
18 125 ERER 0.14 0.14 0.14 0.13
19 | HWBIRRHTTH 0.13 0.14 0.14 0.14
20 g A (LA 0.11 0.12 0.09 0.11
21 L ORE R/ 0.08 0.08 0.08 0.08
22 | 7=KETHAR 0.08 0.08 0.08 0.08
23 | KB A IAHA 0.08 0.07 0.09 0.07
24 | U= ETHEE 0.12 0.11 0.11 0.11
o AT (50cm) 0.06 [0.06 [0.05 [0.06 |0.06 0.06 [0.06 [0.06 [0.06 0.06 0.06 |0.06 [0.06 [0.06 0.06 [0.06 |0.06 |0.06 |0.06

AW ( 1m) 0.05 [0.05 [0.05 [0.06 |0.05 0.05 [0.05 [0.06 [0.05 0.05 0.05 |0.05 [0.05 |0.06 0.05 [0.05 |0.05 |0.06 |0.05

26 | s1mmmFE=#07%210.05 [0.06 |0.04 [0.05 [0.05 |0.05 [0.04 |0.04 [0.05 |0.04 [0.04 |0.05 |[0.05 [0.04 |0.04 |0.04 [0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.05 [0.05 |0.04 [0.04 [0.05 |0.05 [0.04 |0.05 |0.05

27 | ¥2E MM X (HALKF)

BB, EIIRN OG22 7l 5 M

P y=1=]

| € 7

AR =V T RARNRY — R A—H LD TG A mUWEEE R T 2350 E T,
WIE L, LA, N B AT OB ECE ELE O M F50cm., TEARIIHE F1m T, 1M B EIC5EITV, SEME ONEUS LA FESHT B 2B L) ZHIERK R TnvET,
T&EFTCOREIL, £+ B RKAZEZRER , BRNOHE—ILETHLT A7 7L MEOH E50em& 1mD 220>F7T C{T>TWET,

T, MiZEE =2 7 I ROMKENH1ImDOZERBEROT —2 | RO BIREICZDEERER RICIY . MO FARZRZ2 i8R}, 1R 27200, 23~ 17l —~ULhpl ke
PO O X | HTHTHS D3 BRG G 2 HRE LR I 2 K L TRV £,

K1 SURBE DA ETHRFTICGREBE LB =2V ZRARNT, WIIEZ T TR, SRR OR— L _R— O E =2 Z TR T BE W £,

M2 R ORI, ALK EBRRELIZH D TT,

(PA-1000) LRICH AR AL TRV, MM B ICHELZB B THVES, LIAWEL T, ORIERES TOREREENHLLENRHY,




SERR 2652 H 22 Hc i RR B e fE L

BNT A 7as — L NMERE (1 Sv/h)

N H 1 12 |3 |45 |6 |7 |89 10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28
i W H 1B | A | k| K| K& E|H | A| K| K| K| & B |H | K| K| K| & L] H|A| K|K|K| &
1 SN 0.08 0.05 0.06 0.08
2 =R VE N 0.08 0.06 0.04 0.07
3 SE VR INFAR 0.12 0.07 0.09 0.10
4 ER/INERE 0.07 0.05 0.06 0.07
5 A B AR 0.08 0.06 0.08 0.08
6 ARACR R 0.11 0.08 0.08 0.10
7 JETATE PR 0.10 0.06 0.05 0.08
8 T R 0.05 0.05 0.05 0.05
9 FHOJE LB RT 0.11 0.10 0.10 0.10
10 BEREI 0.11 0.10 0.10 0.11
11 [ERESEN) 0.10 0.08 0.08 0.10
12 WERBE AT 0.06 0.05 0.05 0.06
13 AR B R 0.08 0.07 0.07 0.07
14 PR E 0.05 0.04 0.04 0.05
15 AR E R 0.07 0.06 0.07 0.08
16 FT I NAREH 0.10 0.07 0.06 0.09
17 IEDIEDRE H 0.10 0.08 0.07 0.09
18 [ESY AR RS =NE| 0.14 0.11 0.11 0.13
19 | HWHBIeHT 7Y 0.14 0.10 0.11 0.14

20 gl H (LA 0.12 0.09 0.07 0.11

21 ENY SRl /N 0.08 0.06 0.08 0.07

22 | 720<FETEHAR 0.09 0.04 0.05 0.13

23 | KB H LA HAR 0.08 0.06 0.08 0.06

24 TV— T 0.12 0.08 0.06 0.05

o5 SR (50cm) 0.06 [0.07 [0.06 [0.06 |0.05 0.05 0.06 |0.06 [0.06 0.06 |0.06 [0.05 |0.06 [0.05 0.06 |0.06 [0.06 |0.05 |0.06

AT ( 1m) 0.05 [0.06 [0.05 [0.06 |0.05 0.05 0.05 [0.05 |0.05 0.06 |0.05 [0.05 |0.05 |0.05 0.05 |0.05 |0.06 |0.05 |0.05

26 | xumtFE=4>7%210.05 [0.05 |0.05 |0.05 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.03 [0.04 |0.04 |0.04 {0.04 |0.04 [0.03 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04

27 | 2R MM X (AL RS:) 0.08 0.05 0.06 0.06

PRI, BSIR S  5-421 72 i 5 2 53 (PA-1000) & UBSFEZ6E L TH0, AV B ICEL B2 THYET, LIEBOELT, MOBIEHE CORRLEN DA RHY
A =LY T RARRY — _A A= H L DB AT A @O E R T3 HV ET,
P, B LA, NP BT O FECRFES O M E50em, FHARIIM E1m T, 1B XIZ5EATV, FEEE CNUR BT 3HT B 2T B ) ZJEREREL TOET,
T FTCOREIL, L H - KHEEBREH . BRNOHE—EUETHHT A7 7/LNE O E50cm&E 1mD20FT T T VET,
[E Tl T =2V 7L MFE E DS ImO LR EROT —4 . KO H BRI DRSS R XD, Mo SF R/ 28 AR 3, 1R 47200, 23~A27as —~ULhLL EE
T DIV KA, TR 3SR YT 2 06 UBR Y% 52 4~ XK e L TR T,

1 SCGHREME DN EE TR PN E LI =2 T RANC, W EZIT - CTRY, SGFRH A DR — A=V O EHRE =2V TR CTE W72 £,

¥2 RMHXOMIL, AL KEMNUELIZHDOTY,




ERE264-3 H  ZE ] AR B EE

F=xhil
BNT A 7as — L NMERE (1 Sv/h)

N H 112 |3 |45 |6 |7 |89 |10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 |31
i W H 1B A | k| K| K& E|H A | K| K| K| & E[B|H | K| K| AXK| 4| L£|B | A | K| K|K|&| | H|A
1 SN 0.06 0.08 0.07 0.06
2 =R VE N 0.07 0.09 0.09 0.07
3 SE TR NFAR 0.09 0.08 0.08 0.09
4 ER/INERE 0.06 0.07 0.07 0.06
5 ER TR 0.08 0.10 0.11 0.08
6 ARACR R 0.10 0.10 0.11 0.10
7 JETATE PR 0.08 0.08 0.08 0.07
8 T R 0.05 0.05 0.06 0.05
9 FDJFARE T 0.10 0.10 0.12 0.10
10 BEREI 0.11 0.10 0.11 0.11
11 [ERESEN) 0.10 0.10 0.11 0.10
12 WERBE AT 0.05 0.05 0.07 0.05
13 AR B R 0.07 0.07 0.08 0.08
14 PR E 0.04 0.05 0.05 0.05
15 AR E R 0.08 0.07 0.09 0.08
16 FT I NAREH 0.08 0.09 0.10 0.10
17 IEDIEDRE H 0.09 0.09 0.09 0.10
18 [ESY AR RS =NE| 0.14 0.13 0.14 0.13
19 | HWHBIeHT 7Y 0.13 0.14 0.14 0.13

20 gl H (LA 0.07 0.10 0.10 0.11 0.09

21 ENY SRl /N 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08

22 | 72KET HARE 0.10 0.12 0.08 0.08 0.09

23 | KB H LA HAR 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06

24 TV— TS 0.10 0.10 0.10 0.11 0.10

o5 SR (50cm) 0.06 |0.06 [0.06 |0.05 [0.06 0.06 |0.05 0.06 |0.05 0.06 |0.06 [0.06 |0.06 0.06 |0.05 [0.05 |0.06 0.06

AT ( 1m) 0.06 [0.05 [0.05 [0.05 |0.06 0.05 [0.05 0.05 |0.05 0.05 |0.05 [0.05 |0.06 0.05 |0.05 [0.05 |0.06 0.05

26 | xuwiREE=4)>7%£210.05 [0.05 |0.04 |0.04 [0.05 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.05 [0.04 [0.04 |0.04 [0.04 |0.04 [0.05 |0.04 [0.04 |0.05 |0.04

27 | 2R MM X (AL RS:) 0.07 0.07 0.06 0.06

HEIZIE, BEHRND T 525 T 768 5 T

AR E =2 Y T RARRY — _A A= I DI AT GG | @O EIEZ R AR HYET,

TEE, BLE], DRSBTS O EELEEZEOM_E50cm, PARITH 1 1m T, 1M IT5mATV ., M CINBURLL T 883K A 2 U1 A) 231

TR COREE, £+ B KRB EEZEREH, BRANOK —EYETHLT7 A7 7V MNEOR _E50emé ImD 22037 TiT>TWE T,

ETiE Mz =2 7 I XK EH S 1ImD B E RO T — X | RO A IBEIC I OB RER RICKD | HUKO PR 72 22 R 1R M7200. 23~/ 7mi—~Lhpl ke
RO DIV A, THTF DS FRGE G2 3R E LR & Fh 32 g L TR £,

K1 SCHRHAE DERTRITICRELIZE =2V I RANT, BRHEETT > TRY, SGREFAE DR — A=V ORRE =2V IR TR 22T £ T,

X2 R HX DKL, ALK EPRUELIZHD T,

FERERLELTUVVET,

I (PA-1000) L[RCHEREZAE L TR, MM BICHIELIZBE THIET, LIZBAVEL T MORERIR TORRLZPH OB ERHY,




